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1. Alla oleva kuva esittää sylinterin muotoista astiaa, jonka korkeus on 300 mm ja halkaisija 

150 mm. Se on täynnä hiekkaa, jonka läpi vesi virtaa paine-eron h vaikutuksesta. Hiekan    

γsat =  21 kN/m
3
 ja k = 10

-4,5
 m/s. Laske: 

- astian läpi suotautuva vesimäärä [mm
3
/s], kun h = 0,3 m 

- korkeuden h arvo, jolla hiekassa tapahtuu hydraulinen murtuma  

      
 

 

 

 

 

 

2. Laske rajatilamenetelmällä kuvan mukaisen neliöanturan pienin sivumitta riittävän kantoky-

vyn saavuttamiseksi. 

 

  P = 150 kN 

  c = 5,0 kN/m
2
 

  ϕ = 25° 

  γ = 18,0 kN/m
3
 

  γ’ = 10,0 kN/m
3 

 

3. Johda painumalaskennan kaava tangenttimoduulimenetelmää käytettäessä, kun β = 0. 

 

4. Esitä Buismanin menetelmä sekundaaripainuman laskemiseksi. 

 

5. Paalutusluokat. 

 

6. Selosta Franki-paalun rakentaminen. 

 

7. Patoseinät. 

 

8. Luettele 
a)

väliaikaiseen ja 
b)

pysyvään routasuojaukseen käytettäviä materiaaleja. 

 

 


